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CORRIGE ET BAREME DU SUJET DE SVT DU BEPC BLANC FEVRIER 2018  

EXERCICE 1  (6 points) 

1- Capote  
2- Sida  
3- Précoce 
4- Ogino 
5- Stérilet 
6- Pilule 

 

 

EXERCICE 2   (6 points)  

1- b 

2- c 

3- a 

4- a 

5- b 

6- a 

 

EXERCICE 3   (8 points) 

1- Le Kwashiorkor 

 

2- 𝑄𝑃 =
1,5∗300

100
 = 4,5g        𝑄𝐺 =

19,7∗300

100
 = 59,1g              𝑄𝐿 =

0,01∗300

100
 = 0,03g       

 

𝑉𝐸𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙𝑒 = VEp +VEg +VEl      

A.N 

𝑉𝐸𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙𝑒 =
4,5∗17

1
+

59∗17

1
 + 

0,03∗38

1
       

 

𝑉𝐸𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙𝑒 = 76,5 + 1004,7 + 1,14      

   

𝑉𝐸𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙𝑒 = 𝟏𝟎𝟖𝟐, 𝟑𝟒 𝐤𝐣   

 

3- Cette ration ne couvre pas les besoins énergétiques réels d’un enfant de son âge. 

 

4- Justification : car 1082 kj ˂ 4500kj 

      

 

 

       

 

 

 

 

0.5 x12= 

6 points 

 

 

 

 

 

 

1px6= 

6points 

 

 

 

 

 

 

1point 
 

 

1px3= 

3points 

 

0,5 point 

 

0,5 x3= 

1,5 point 

 

 

 

1 point 

 

1 point 

 

 

1 point 

 
 

 

 

7- Contraceptifs 
8- Nidation 
9- Ovule 
10- Menstrues 
11- VIH 
12- Grossesse 
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